
 

 
 

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
від "16" травня 2019 року                                                                                       № 7 
 

Про затвердження Програми розвитку фізичної 

культури і спорту в Баштанському районі на 

2019-2022 роки 

 Двадцять дев'ята сесія       

сьомого скликання 

 

 

Розглянувши проект рішення районної ради «Про затвердження Програми 

розвитку фізичної культури і спорту в Баштанському районі на 2019-2022 роки» 

відповідно до листа Баштанської районної державної адміністрації від 05 січня 

2019 року №126-02-18, на підставі пункту 16 частини першої статті 43 Закону 

України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в 

Україні», рішення Миколаївської обласної ради від 21 грудня 2018 року №10 «Про 

затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській 

області на 2019-2022 роки», з метою забезпечення умов для зміцнення здоров’я 

мешканців району, популяризації здорового способу життя та сприяння ефектив-

ній реалізації політики у сфері фізичної культури і спорту в Баштанському районі, 

враховуючи висновки постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, 

молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики від 

25 квітня 2019 року №5, районна рада 

 
ВИРІШИЛА:  

 
1. Затвердити Програму розвитку фізичної культури і спорту в Баштанському 

районі на 2019-2022 роки (далі – Програма), що додається. 

 

2. Баштанській районній державній адміністрації передбачати кошти на 

виконання заходів Програми, виходячи з фінансових можливостей районного 

бюджету. 

 

3. Визнати такими, що втратили чинність, рішення районної ради: 

 

від 20 листопада 2013 року №14 «Про затвердження Програми розвитку 

фізичної культури і спорту в Баштанському районі на 2014-2018 роки», 

 

від 24 грудня 2015 року №4 «Про хід виконання Програми розвитку фізичної 

культури і спорту в Баштанському районі на 2014-2017 роки, затвердженої 

рішенням районної ради від 20 листопада 2013 року №14, та внесення змін до неї», 
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від 22 лютого 2016 року №5 «Про внесення змін і доповнень до Програми 

розвитку фізичної культури і спорту в Баштанському районі на 2014-2018 роки, 

затвердженої рішенням районної ради від 20 листопада 2013 року №14», 

 

від 19 червня 2017 року №6 «Про депутатський запит депутата районної ради 

Єрешка М.М. до сесії Баштанської районної ради про внесення змін до Програми 

розвитку фізичної культури і спорту в Баштанському районі на 2014-2018 роки, 

затвердженої рішенням районної ради від 20 листопада 2013 року №14», 

 

від 26 квітня 2018 року №7 «Про внесення змін і доповнень до Програми 

розвитку фізичної культури і спорту в Баштанському районі на 2014-2018 роки, 

затвердженої рішенням районної ради від 20 листопада 2013 року №14», 

 

від 20 грудня 2018 року №10 «Про депутатський запит депутата районної 

ради Єрешка М. до сесії Баштанської районної ради щодо продовження строку дії 

Програми розвитку фізичної культури і спорту в Баштанському районі на            

2014-2018 роки, затвердженої рішенням районної ради від 20 листопада 2013 року 

№14, на 2019 рік». 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, 

депутатської діяльності та етики. 

 
 

 

Голова районної ради                                                                А. ПЕТРОВ 



ЗАТВЕРДЖЕНО  

Рішення районної ради 

від 16 травня 2019 р. № 7 

 

ПРОГРАМА 

розвитку фізичної культури і спорту в 

Баштанському районі на 2019-2022 роки 

 

ВСТУП 
 

Програму розвитку фізичної культури і спорту у Баштанському районі на 

період 2019-2022 роки розроблено з метою забезпечення реалізації державної 

політики у сфері фізичної культури і спорту в Баштанському районі.  

Програму розроблено з урахуванням положень Закону України "Про фізичну 

культуру і спорт", Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної 

культури і спорту на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 01 березня 2017 року №115. 

Програма визначає основні стратегічні напрями дій щодо реалізації державної 

політики у сфері фізичної культури і спорту в Баштанському районі. 

 

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Програма передбачає поєднання зусиль органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства для проведення 

реформи у сфері фізичної культури і спорту з метою приведення її у відповідність 

з європейськими вимогами і стандартами шляхом визначення як основи 

європейської моделі реформування відносин між органами державної влади та 

громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, підвищення 

рівня публічності та прозорості діяльності органів виконавчої влади, автономності 

спортивних федерацій, визначення принципів пріоритетності видів спорту, 

вдосконалення національного антидопінгового законодавства, що сприятиме 

створенню умов для заняття фізичною культурою і спортом.  

На сьогодні основними невирішеними проблемами у галузі фізичної культури 

і спорту є: 

негативний вплив низької рухової активності на стан здоров’я населення, 

насампередд ітей, підлітків та молоді;  

застаріла матеріально-технічна база спортивних закладів дитячо-юнацького 

та резервного спорту;  

низький рівень забезпеченості спортивним інвентарем та обладнанням 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл, закладів освіти, підприємств та установ;  

недостатнє фінансування відповідно до потреб галузі.  
Це все можливо вирішити шляхом концентрації зусиль та ресурсів, міжвідомчої 

співпраці, отже, необхідним є застосування програмного методу на основі розробки 

та реалізації Програми із залученням фінансових ресурсів державного і місцевих 
бюджетів, вітчизняних та іноземних інвесторів, за умови чіткої координації 

діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.  

Паспорт Програми наведено у додатку 1. 
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РОЗДІЛ 2. МЕТА, ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА  

НАПРЯМИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

 

Метою Програми є визначення провідної ролі фізичної культури і спорту як 

важливого фактору здорового способу життя, профілактики захворювань, фор-

мування гуманістичних цінностей, створення умов для всебічного гармонійного 

розвитку людини, сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості 

людини, виявлення резервних можливостей організму, формування патріотичних 

почуттів у громадян та позитивного іміджу держави у світовому співтоваристві.  
 

Мета Програми полягає у створенні умов для:  
 

залучення широких верств населення до систематичних занять фізичною 

культурою і масовим спортом, популяризації здорового способу життя та 

сприяння розвитку фізкультурно-спортивної реабілітації за умови дотримання 

гендерної рівності;  
 

максимальної реалізації здібностей з урахуванням гендерного підходу серед 

обдарованої молоді, у тому числі молоді з обмеженими фізичними можливостями, 

у дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень та виховання її в 

дусі олімпізму. 
 

Основними завданнями Програми визначено 9 основних пріоритетів, які в 

свою чергу визначають напрями її виконання: 
 

Завдання 1: Розвиток фізичного виховання, фізкультурно-оздоровчої та спор-

тивної роботи у закладах дошкільної, загальної, середньої, професійної вищої та 

професійної технічної освіти. 
 

Завдання 2: Розвиток фізичної культури населення за місцем проживання, у 

місцях масового відпочинку та за місцем роботи. 
 

Завдання 3: Розвиток масового спорту серед сільського населення. 
 

Завдання 4: Здійснення фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи 

серед осіб з інвалідністю. 
 

Завдання 5: Розвиток спорту ветеранів. 
 

Завдання 6: Розвиток системи спортивної реабілітації в Миколаївській області 

учасників бойових дій. 
 

Завдання 7: Розвиток дитячого, дитячо-юнацького та резервного спорту. 
 

Завдання 8: Розвиток спорту вищих досягнень. 
 

Завдання 9: Удосконалення системи забезпечення розвитку фізичної культури 

і спорту: кадрове та матеріально-технічне забезпечення. 
 

Необхідно відзначити, що вперше у Програмі акцентовано увагу на налагод-

женні системи спортивної реабілітації у Баштанському районі учасників бойових 

дій Заходи з виконання Програми наведено у додатку 2. 
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РОЗДІЛ 3. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

 

Фінансування Програми може здійснюватися за рахунок коштів державного, 

обласного та інших місцевих бюджетів, а також інших джерел, не заборонених 

чинним законодавствомУкраїни.  

Оцінка матеріально-технічних і трудових ресурсів проводиться з урахуван-

ням основних прогнозних показників економічного і соціального розвитку, які 

подаються разом з бюджетним запитом на відповідний рік, інших прогнозних 

документів, затверджених в установленому порядку. 

Обсяги фінансування Програми уточнюються під час складання бюджетного 

запиту на відповідний рік у межах видатків. 
 

 
РОЗДІЛ 4. МОНІТОРИНГ, ОЦІНКА ТА  

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 
Координацію діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого само-

врядування, моніторинг та оцінку виконання заходів Програми щодо розвитку 

фізичної культури і спорту здійснює управління молоді та спорту облдержад-

міністрації.  

Виконання Програми дасть можливість: 

поступово збільшити рухову активність дітей та молоді до 12 годин на 

тиждень;  

залучити до відпочинку та дозвілля населення, насамперед молодь, із 

використанням різноманітних форм рухової активності та щорічним збільшенням 

на 1-2 відсотки рівня охоплення населення руховою активністю до 30 хвилин 

щодня;  

забезпечити збереження передових позицій спортсменів у змаганнях різного 

рівня;  

збудувати нові спортивні об’єкти та реконструювати існуючі в кількості, 

необхідній для ефективної підготовки спортсменів, залучення різних категорій 

жителів Баштанського району до занять фізичною культурою і спортом та 

підвищення рівня забезпечення потреб населення у спортивних залах, плавальних 

басейнах та спортивних майданчиках для забезпечення на даних спорудах 

мінімального (науково обґрунтованого) обсягу рухової активності населення, 

зокрема: 

облаштувати у кожному місті велосипедні доріжки, парки відпочинку, 

спортивні бази для активного відпочинку населення;  

створювати належні умови для соціальної адаптації та фізкультурно-

спортивної реабілітації осіб з інвалідністю;  

поліпшити ефективність співробітництва із спортивними організаціями;  

підтримувати високий рівень Баштанського району у спортивному спів-

товаристві. 
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РОЗДІЛ 5. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА  

ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

 

Організація виконання Програми покладається на районну державну 

адміністрацію, виконавчі органи сільських рад, інші органи, які визначені 

відповідальними виконавцями заходів Програми.  

Координація виконання Програми здійснюватиметься відділом освіти, молоді 

і спорту Баштанської райдержадміністрації. 

Виконавці Програми щороку до 15 червня та 15 січня інформують відділ 

освіти, молоді і спорту Баштанської райдержадміністрації про хід її виконання. 

Відділ освіти, молоді і спорту Баштанської райдержадміністрації щороку до 

25 червня та 25 січня інформує управління молоді та спорту Миколаївської 

облдержадміністрації про хід виконання Програми. 



Додаток 1  

до Програми  

 

ПАСПОРТ 
 

Програмирозвитку фізичної культури і спорту 

в Баштанському районі на 2019-2022 роки 

 

1. Програму затверджено рішенням районної ради від 16.05.2019 № 7. 

 

2. Ініціатор: відділ освіти, молоді і спорту Баштанської райдержадміністрації.  

 

3. Розробник Програми: відділ освіти, молоді і спорту Баштанської районної  

державної адміністрації. 

 

4. Відповідальні виконавці заходів Програми: 
 

відділ освіти, молоді і спорту Баштанської райдержадміністрації; 

фінансове управління райдержадміністрації; 

Баштанська районна громадська організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК України; 

виконавчі комітети сільських рад; 

КУ «Баштанський РСЦОЗО»; 

 

5. Строк виконанняПрограми:  2019-2022 роки. 

 

6. Обсяги та джерелафінансування. 
 

Джерела 

фінансування 

На всю 

Програму 

(тис.грн) 

У тому числі за роками (тис.гривень) 

2019 2020 2021 2022 

Районний 

бюджет 

1090000 1090000 у межах 

фінансового 

ресурсу 

у межах 
фінансового 

ресурсу 

у межах 

фінансового 

ресурсу 
Місцевий 

бюджет 

 у межах 

фінансового 

ресурсу 

у межах 

фінансового 

ресурсу 

у межах 
фінансового 

ресурсу 

у межах 

фінансового 

ресурсу 
Інші джерела 

фінансування 

 у межах 

фінансового 

ресурсу 

у межах 

фінансового 

ресурсу 

у межах 
фінансового 

ресурсу 

у межах 

фінансового 

ресурсу 

Усього 1090000 1090000 у межах 

фінансового 

ресурсу 

у межах 
фінансового 

ресурсу 

у межах 

фінансового 

ресурсу 

 

 

Начальник відділу освіти, молоді і спорту  

райдержадміністрації                                                                О. БЄЛОВА 



Додаток 2  

до Програми 

 

З А Х О Д И  

 

щодо виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Баштанському районі  

на 2019-2022 роки та орієнтовні обсяги їх фінансування 

 

№ 

з/п 

 

 

 

 

 

Зміст заходу Відповідальні виконавці Строк 

виконання 

Прогнозні обсяги та джерела фінансування 

(тис. гривень) 

у тому числі: усього 

районний 

бюджет 

місцевий 

бюджет 

інші 

джерела 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Завдання 1:  Розвиток фізичного виховання, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи 

 у дошкільних та навчальних закладах освіти 

1.1 Забезпечення належного рівня 

рухової активності в закладах 

дошкільної, загальної 

середньої освіти – 7-8 годин 

на тиждень 

 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 

1.2  

 

 

 

 

Проведення районних 

комплексних спортивних 

заходів: спартакіади, 

спортивні, молодіжні ігри 

серед учнівської молоді 

закладів освіти 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК  

 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 
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1.3 Забезпечення участі в 

обласних та Всеукраїнських 

спортивно-масових заходах:  

Всеукраїнських змаганнях 

серед школярів «Спортивна 

надія України», «CoolGames» 

серед школярів 4-11 класів, 

обласних спортивних іграх з 

плавання серед учнів закладів 

загальної середньої освіти 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

2019 80000 - - 80000 

2020 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2021 

2022 

1.4 Проведення сільських, 

селищних, районних, міських, 

обласної  Спартакіади  серед 

допризовної  молоді  та 

забезпечення  участі  у 

Всеукраїнській  спартакіаді 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 

1.5 Навчання дітей плаванню 

протягом року з урахуванням 

кліматичних, географічних 

умов та наявної ресурсної бази 

Проведення турніру з 

плавання на честь                

С.П. Бойченка 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

 

2019 80000 - - 80000 

2020 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2021 

2022 

1.6 

 

 

Забезпечення закладів освіти 

сучасним спортивним 

обладнанням та інвентарем 

 

 

 

 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 
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Завдання 2:  Розвиток фізичної культури населення за місцем проживання,  

у місцях масового відпочинку та за місцем роботи 

2.1 Сприяти участі дитячих та 

юнацьких футбольних команд 

в обласних змаганнях дитячо-

юнацької футбольної ліги, 

участі команд молоді у 

районних та обласних 

змаганнях з баскетболу та 

футболу, змаганнях з тенісу, 

змаганнях з веслування на 

байдарках і каное 

 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

2019 240000 - - 240000 

2020 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2021 

2022 

2.2 Щорічне проведення районних 

галузевих та міжгалузевих 

спартакіад, участь у 

відповідних змаганнях 

державного та місцевого рівня 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 

2.3 Організація проведення 

масових спортивних заходів, у 

тому числі серед державних 

службовців, посадових осіб 

органів виконавчої влади, 

органів місцевого 

самоврядування, депутатів рад 

усіх рівнів та участь в 

обласних та Всеукраїнських 

змаганнях 

 

 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

2019 80000 - - 80000 

2020 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2021 

2022 

2022 
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2.5 Надання фінансової 

підтримки Баштанській 

районній громадській 

організації Всеукраїнського 

фізкультурно-спортивного 

товариства «Колос» АПК 

України для провадження 

статутної діяльності щодо 

розвитку фізичної культури і 

спорту серед сільського 

населення, утримання апарату 

управління 

 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

2019 250000 - - 250000 

2020 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2021 

2022 

2.6 Реалізація заходів Національної 

стратегії з оздоровчої рухової 

активності в Україні на період 

до 2025 року «Рухова 

активність – здоровий спосіб 

життя – здорова нація» в 

Баштанському районі 

 

 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 

2.7 Організація і проведення 

фізкультурно-оздоровчих, 

спортивно-масових заходів, 

акцій, спрямованих на 

залучення до занять фізичною 

культурою і спортом людей 

похилого віку та пенсіонерів 

Баштанського району 

 

 

 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства«Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 
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Завдання 3:  Розвиток масового спорту серед сільського населення 

3.1 Аналіз рівня забезпечення 

сільських населених пунктів 

області спортивними  

спорудами з урахуванням 

кількості населення для 

подальшого надання інформації 

до відділу освіти, молоді і 

спорту райдержадміністрації 

для узагальнення 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 

3.2 Введення до структури апарату 

сільських та селищних рад 

посади інструктора з фізичної 

культури і спорту 

виконавчі комітети сільських рад 2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 

3.3 Проведення фізкультурно-

оздоровчих та масових 

спортивних заходів у сільській 

місцевості, організація змагань з 

плавання до Дня захисту дітей у  

с.Старогорожене, змаганнях з 

плавання на честь плавця 

С.П.Бойченка, плавання за участі 

військових моряків, членів клубу 

«Бойченко» 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

2019 80000 - - 80000 

2020 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2021 

2022 

3.4 Проведення щорічних багато-

ступеневих комплексних 

сільських спортивних ігор, 

змагань у рамках обласної 

міжгалузевої спартакіади 

агропромислового комплексу 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 
України (за узгодженням) 

 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 
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3.5 Сприяти участі молодіжних та 

аматорських команд району з 

футболу в районних, обласних 

та Всеукраїнських змаганнях з 

футболу 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 
Баштанська районна громадська організація 

Всеукраїнського фізкультурно-спортивного 
товариства «Колос» АПК України  

(за узгодженням),  

Федерація футболу Баштанського району 

(за узгодженням) 

 

2019 280000 - - 280000 

2020 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2021 

2022 

Завдання 4:  Здійснення фізкультурно-оздоровчої та  

реабілітаційної роботи серед осіб з інвалідністю 

4.1 Забезпечення пристосування та 

облаштування відповідно до 

потреб осіб з інвалідністю 

спортивних споруд та об’єктів з 

використанням зазначених 

споруд для реабілітації осіб з 

інвалідністю засобами фізичної 

культури і спорту на пільгових 

умовах 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 

Завдання 5: Розвиток спорту ветеранів 

5.1 Проведення багатоступеневих 

(район – місто – область) 

районних спортивних ігор та 

участь у обласних спортивних 

іграх ветеранів спорту 

 

 

 

 

 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 
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Завдання 6:  Розвиток системи спортивної реабілітації 

в Баштанському районі учасників бойових дій 

6.1 Виконання заходів щодо 

підтримки розвитку системи 

спортивної реабілітації в 

Баштанському районі учасників 

бойових дій, які брали участь в 

антитерористичній операції, у 

заходах із забезпечення 

національної  безпеки і 

оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії  Російської 

Федерації у Донецькій та 

Луганській областях 

 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 

6.2  Розвиток мережі спортивних 

залів, фізкультурно- 

спортивних закладів та 

реабілітаційних установ, 

спортивних секцій, що 

надаватимуть послуги, доступні 

для учасників бойових дій 

 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 

Завдання 7:  Удосконалення системи забезпечення розвитку 

фізичної культури і спорту: кадрове та матеріально-технічне забезпечення 

7.1  Організаційно-методичне 

керівництво щодо формування 

кадрового резерву галузі 

фізичної культури і спорту 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 
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Підготовка спортивних споруд 

до  роботи  у  весняно-літній та 

осінньо-зимовий періоди 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК  

України (за узгодженням) 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 

7.3 Облаштування сучасних 

багатофункціональних 

спортивних майданчиків на 

територіях  закладів  освіти, за 

місцем проживання та 

відпочинку громадян 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, 

виконавчі комітети сільських рад, 

Баштанська районна громадська 

організація Всеукраїнського фізкультурно-

спортивного товариства «Колос» АПК 

України (за узгодженням) 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 

 

 

 

7.4 Висвітлення спортивних подій 

у засобах масової інформації 

району  

 

відділ освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації, виконавчі комітети 

сільських рад, Баштанська районна  

громадська організація Всеукраїнського 

фізкультурно-спортивного товариства 

«Колос» АПК України (за узгодженням) 

2019 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2020 

2021 

2022 

 Усього за роками: 2019 1090000 - - 1090000 

2020 обсяги фінансування визначаються щороку 

за наявності фінансового ресурсу під час 

затвердження бюджетів на відповідний рік 

та внесення змін до них 

 

2021 

2022 

Примітка. Обсяги фінансування заходів Програми за рахунок коштів районного бюджету визначені орієнтовно і можуть змінюватися з 

урахуванням надходжень до районного бюджету Баштанського району на відповідний рік. 

 

Начальник відділу освіти, молоді  

і спорту райдержадміністрації                   О. БЄЛОВА 


